SWISS QUALITY

= AL

SW 6

A 16x |B 2x
““«" @W

M10x20

B 2x
O

M10x20
Vers. 1/18 MA.BF Prato 11




A 1x

B

e

2X

C 4x D 2x E 2x
SK M8x20 SK M8x25 SK 5x25
Bendtigtes Werkzeug 2 Personen
Outils necéssités / 2 Personnes
Utensili necessari 2 Persone

Necessary tools (=y—= @

2 Persons

ca. 15 min

Kopfteile mit mpk10°.330
Téte de lits avec mpk10°.330
Testiere con mpk10°.330
Headboards with mpk10°.330

MA.KT mpk10°.33
Vers. 1/15



	Pläne und Ansichten
	MA.BF Prato-MA.BF Prato


